



ZÁPIS
z veřejného zasedání zastupitelstva města Zásmyky
konaného dne 20. prosince 2022
od 18 hodin v zasedací místnosti v budově zdravotního střediska v Zásmykách

Č. j.: 8/2022 ZM

Procedurální záležitosti

Zasedání zastupitelstva města Zásmyky bylo zahájeno v 18:00 hodin starostkou města paní PhDr. Martou Vaňkovou, MBA, za přítomnosti 12 členů Zastupitelstva města Zásmyky.

Paní starostka města zahájila jednání konstatováním, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se konalo v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích. Informace o konání ZM byla na úřední desce Městského úřadu Zásmyky zveřejněna od 12. prosince 2022, a tím byla dodržena zákonná doba zveřejnění. Současně byla zveřejněna na webových stránkách města www.zasmuky.cz.

Dále paní starostka konstatovala, že je přítomno 12 členů ZM, zastupitelstvo je usnášeníschopné. Z MěÚ se zúčastnila paní Ing. Iveta Kabátová. V zasedací místnosti byl přítomen 1 občan.

Návrh programu:

1. Procedurální záležitosti,
2. Návrh rozpočtu města Zásmyky na rok 2023 a plánu hospodářské činnosti na rok 2023,
3. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na rok 2024 – 2025 a Návrh střednědobého výhledu plánu hospodářské činnosti na rok 2024 – 2025,
4. Rozpočtové opatření č. 10/2022,
5. Programová dotace pro období 2023 – 2026,
6. Smlouva o dílo - „Kompletní rekonstrukce střechy“ na objektu zdravotního střediska – revokace a nové znění usnesení,
7. Výstavba splaškové kanalizace, vodovodu a vodojemu Sobočice, dostavba splaškové kanalizace a vodovodu Zásmyky,
8. Kontrolní výbor – informace o činnosti,
9. Finanční výbor – informace o činnosti,
10. Diskuze,
11. Závěr.

Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

Ověření minulého zápisu

O potvrzení správnosti zápisu z jednání ZM dne 22. 10. 2022 požádala paní starostka přítomného ověřovatele pana Libora Skalu ml. Přítomný ověřovatel potvrdil správnost minulého zápisu.

Návrh na ověřovatele dnešního zápisu

K ověřování dnešního zápisu navrhla starostka města paní Ing. Věru Veselou a pana Ing. Lukáše Bernarda.

Usnesení: Zastupitelstvo města volí ověřovatelku zápisu jednání paní Ing. Věru Veselou.

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 1 - usnesení bylo přijato.

Usnesení: Zastupitelstvo města volí ověřovatele zápisu jednání pana Ing. Lukáše Bernarda.

Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 1 - usnesení bylo přijato.

Ustanovení zapisovatele dnešního jednání

Návrh zapisovatele – paní Ing. Iveta Kabátová.

Usnesení: Zastupitelstvo města ustanovuje zapisovatelku paní Ing. Ivetu Kabátovou.

Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

2. Návrh rozpočtu města Zásmyky na rok 2023 a plánu hospodářské činnosti na rok 2023.

a) Návrh rozpočtu města Zásmyky na rok 2023

Rada města Zásmyky předložila Zastupitelstvu města Zásmyky ke schválení návrh rozpočtu města na rok 2023. Rozpočet je předkládán v paragrafovém znění – tedy rozepsán na závazné ukazatele. Návrh rozpočtu byl vyvěšen v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. v platném znění po dobu 15 dnů. Současně byl předkládán i návrh plánu hospodářské činnosti města na rok 2023.

Předpokládané příjmy jsou ve výši 48 174 800 Kč. Předpokládané výdaje ve výši 53 174 800 Kč. Schodek rozpočtu je 5 milionů Kč. Návrh rozpočtu na rok 2023 je předkládán jako schodkový a schodek rozpočtu je kryt zapojením části uspořené finančních prostředků z minulých let.

Paní starostka konstatovala, že podrobný rozpis celého rozpočtu byl zveřejněn v podkladech pro dnešní jednání, a proto zmínila jen několik významnějších plánovaných příjmů a výdajů.

V příjmech jsou zahrnuty předpokládané daňové příjmy dle rozpočtového určení daní, příjmy z poplatků, dotace na státní správu nebo i příjem dotace od obcí Barchovice a Ždánice na zajištění požární ochrany.

Vlastní příjmy jsou dále tvořeny příjmy z půjčování knih, vstupného z výstav, hřbitovních poplatků, přijatých příspěvků za separaci odpadů a příjmy pečovatelské služby.

Ve výdajích v roce 2022 byla zmíněna zahájená výstavba opěrné zdi v Doubravčanech, její dokončení včetně dofinancování se předpokládá v roce 2023. Dále je plánovaná rekonstrukce střechy zdravotního střediska. Vybrán je zhotovitel, realizace díla bude uskutečněna v první polovině roku 2023. Zadáno bude vyhotovení dokumentace pro územní rozhodnutí na parcelaci pozemků Na Průhonech. Dále v návrhu rozpočtu na rok 2023 jsou jako v předchozích letech rozpočtovány výdaje, které musí být poskytnuty. Jedná se o výdaje na předškolní a školní vzdělávání, dopravní obslužnost, odpadové hospodářství, veřejné osvětlení, na péči o seniory, zajištění péče o vzhled obce a údržbu veřejné zeleně, výdaje na kulturu, podpora dobrovolné činnosti občanů ve spolcích a neziskových organizacích, podpora požární jednotky, zahrnuty jsou i příjmy a výdaje sociálního fondu.

Paní starostka zmínila, že do dnešního dne nebyly vzneseny dotazy ze strany občanů ani zastupitelů.

V průběhu čtení dorazila na zasedání paní Lenka Borovičková. Paní starostka konstatovala, že přítomných zastupitelů je nyní celkem 13.

- pan Ing. Bernard doplnil plánované investiční akce, které nebyly zmíněny. Zmínil zájem místních fotbalistů o oživení projektu fotbalových kabin, kde je šance na snížení rozpočtu akce. Rozpočet byl vyhotoven v době nemoci COVID 19, kdy ceny byly vyšší.

Ze strany oddílu kopané by zkusili jednat o snížení rozpočtu se zhotovitelem projektové dokumentace, popřípadě hledat další vlastní zdroje. Další možnou variantou je, že žádost podá TJ Sokol Zásmyky – oddíl kopané samostatně, podíl by byl 30% a ne 50%.

- paní starostka potvrdila, že fotbalové kabiny nejsou zahrnuty do rozpočtu na příští rok. V současné době je prioritou udržet chod města a v plánu jsou akce jako vodovod a kanalizace v části Zásmyk a vodovod, kanalizace a vodojem v obci Sobočice. Dále bude potřeba řešit modernizaci ČOV. Dalším velkým úkolem bude přístavba základní školy.

- paní starostka na závěr konstatovala, že realizaci fotbalových kabin nezavrhuje, ale jako prioritou je vodovod a kanalizace v části Zásmyk a vodovod, kanalizace a vodojem v obci Sobočice a dále přístavba základní školy, proto je pro odložení tohoto projektu.

Jelikož k předloženému návrhu rozpočtu a návrhu plánu hospodářské činnosti na rok 2023 nebyly vzneseny žádné další dotazy, přistoupila paní starostka k návrhu usnesení.

Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočet města na rok 2023 v paragrafovém znění jako schodkový s celkovými příjmy třídy č. 1 až 4 ve výši 48,174.800 Kč, výdaji třídy 5 a 6 ve výši 53,174.800 Kč a financováním třídy 8 ve výši 5,000.000 Kč. Schodek rozpočtu je kryt zapojením části finančních prostředků z minulých let.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

b) Plán hospodářské činnosti na rok 2023

Další částí projednávaného bodu byl návrh plánu hospodářské činnosti. Hospodářská činnost města je sledována mimo rozpočtové příjmy a výdaje, zahrnuty jsou v této činnosti výnosy a náklady z nájmu bytů, nebytových prostor, pozemků, z provozování služeb fekálního vozu, nosiče kontejnerů, služby dovozu obědů, kopírování, hlášení v místním rozhlasu a další drobné činnosti - prodej pohlednic, knih, pytlů na odpady, sekání trávy, dovoz multikárou. Dále jsou zde výnosy z pachtovního na vodovodní a kanalizační zařízení, které budou v roce 2023 oproti předchozímu roku navýšeny. Z části finančních prostředků hospodářské činnosti je v roce 2023 plánované podání žádosti o dotaci na kanalizaci a vodovod včetně stavby vodojemu v Sobočicích, dále v Zásmukách na dostavbu splaškové kanalizace a vodovodu. Dále je plánovaná částečná rekonstrukce zařízení čistírny odpadních vod a zadání projektové dokumentace na její celkovou rekonstrukci a modernizaci.

Plán hospodářské činnosti je sestaven v nákladech a výnosech pro rok 2023 jako vyrovnaný. Po schválení návrhu rozpočtu v paragrafovém znění zastupitelstvem města, bude proveden konečný rozpis rozpočtu v položkovém členění podle rozpočtové skladby. Současně bude proveden rozpis rozpočtu hospodářské činnosti.

Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje Plán hospodářské činnosti na rok 2023.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

3. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na rok 2024 – 2025 a Návrh Střednědobého výhledu plánu hospodářské činnosti na rok 2024 – 2025,

a) Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na rok 2024 -2025

V souladu s §3 zák. 250/2000 S. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších změn a doplňků byl zpracován střednědobý výhled rozpočtu města na období 2024 - 2025.

Rozpočtový výhled obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, zejména o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách realizovaných záměrů.

Z celkových příjmů ve výhledu r. 2024 - 2025 dosahují stejně jako v minulých letech nejvyššího objemu příjmy daňové a příjmy z dotací na předpokládané investiční či neinvestiční výdaje.

V běžných výdajích se neočekává významný nárůst, očekávané jsou investiční výdaje, které budou pokryty dotacemi a částečným dofinancováním z rozpočtu města.

Rok 2024:

Priority investičních a neinvestičních akcí:

Ve střednědobém výhledu rozpočtu roku 2024 jsou plánovány tyto investiční akce:

- Výstavba vodovodu a kanalizace v Zásmukách a Sobočicích, vodojemu Sobočice v případě, že získáme dotaci v dostatečné výši
- Je počítáno také s tím, že v roce 2024 se uskuteční zadání k vypracování projektu na inženýrské síti k pozemkům Na Průhonech. Tyto pozemky jsou určeny pro výstavbu rodinných domů a v roce 2023 by mělo dojít k parcelaci a podání žádosti o územní rozhodnutí.
- Dále je plánováno v roce 2024 podání žádosti o dotaci na přístavbu Základní školy Zásmuky.

Rok 2025:

Priority investičních akcí:

V tomto roce by měla pokračovat výstavba vodovodu, vodojemu a kanalizace v Zásmukách a Sobočicích. Pokud by byla přidělena dotace v dostatečné výši na Přístavbu Základní školy Zásmuky, mohlo by dojít k započetí realizace akce. Pokud bude dostatečná připravenost, mohlo by dojít k přípravým pracím na výstavbu inženýrských sítí.

Další akce:

V rozpočtovaném období 2024-2025 se předpokládají další etapy revitalizace Bažantnice, výměna a opravy veřejného osvětlení, opravy místních komunikací a chodníků, restaurování sochy „Kohouta“ v areálu mateřské školy. Pro naši jednotku SDH plánujeme pokračovat v pořízování potřebného hasičského vybavení.

- pan Ing. Bernard navrhl doplnit fotbalové kabiny do střednědobého výhledu rozpočtu. Paní starostka: „fotbalové kabiny do střednědobého výhledu můžeme doplnit, není to problém.“

- pan Ing. Bernard dále rozvinul diskuzi ohledně plánované přístavby základní školy. V současné době je stav střechy špatný, navrhl, zda by nebylo lepší uvažovat o půdní vestavbě.

- pan Mgr. Krombholz se zapojil do diskuze a zmínil, že již před lety se varianta půdní vestavby zvažovala. Bohužel dispozičně by se plánované třídy do prostorů půdy nevešly. Z toho důvodu vznikl návrh přístavby.

- paní starostka požádala pana Ing. Zemana o slovo.

- pan Ing. Zeman konstatoval, že půdní vestavba by nespĺňovala požadavky hygieny. Z toho důvodu se přešlo k přístavbě, která by splnila podmínky hygieny. - Na toto téma byla rozvinuta diskuze.

Nikdo další neměl žádné dotazy, paní starostka přešla k přečtení usnesení.

Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2024 - 2025.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

b) Návrh Střednědobého výhledu plánu hospodářské činnosti na rok 2024 – 2025.

Ve Střednědobém výhledu rozpočtu hospodářské činnosti na období 2024-2025 jsou zahrnuty náklady zaměřené hlavně na každoroční opravy a udržování bytového a nebytového fondu a movitého majetku využívaného pro tuto činnost. Významný nárůst ve výnosech HČ se nepředpokládá.

Má někdo k tomuto bodu ještě nějaký dotaz?

Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje Střednědobý výhled plánu hospodářské činnosti na roky 2024 – 2025.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

.....
4. Rozpočtové opatření č. 10/2022,

Na úvod paní starostka zmínila, že podrobný rozpis rozpočtového opatření včetně komentáře byl zaslán v podkladech pro dnešní jednání, proto paní starostka jen stručně uvedla, že rozpočtovým opatřením č. 10/2022 došlo ke změně závazných ukazatelů na straně příjmů a výdajů ve výši 4,537.407,83 Kč. Schváleno RM dne 14. 11. 2022, Č. j. 25/2022 RM

Podrobný rozpis rozpočtového opatření je k dispozici na webových stránkách města v sekci rozpočty.

Usnesení: Zastupitelstvo města Zásmyky bere na vědomí Radou města Zásmyky schválené rozpočtové opatření č. 10/2022.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

.....
5. Programová dotace pro období 2023 – 2026,

Rada města předložila zastupitelstvu města návrh na vyhlášení Programové dotace na výstavbu domovních čistíren vod a nově zřizovaných vyvážecích jímek. Tato programová dotace není nová, ale navazuje na předchozí program, který byl schválen v minulém volebním období. Aby mohly být žádosti dále předkládány je připraveno vyhlášení dotace na celé další volební období. O dotaci není velký zájem, dosud byla poskytována ve výši 15 tis. Kč na jednu výstavbu domovní ČOV nebo vyvážecí jímky. Nárůst cen veškerého materiálu je v návrhu zohledněn a výše dotace pro období 2023 – 2026 je navržena v částce 20 tis. Kč. Součástí návrhu je i formulář Žádost o dotaci. Dotace bude poskytována na základě Veřejnoprávní smlouvy na číslo popisné nebo evidenční pouze vlastníkovu nemovitosti, který musí mít trvalý pobyt v této nemovitosti a nesmí mít nesplacené závazky vůči městu. Po schválení zastupitelstvem města bude Programová dotace vyhlášena vyvěšením na úřední desku a po uplynutí 30 dnů od vyvěšení mohou občané žádost o dotaci podávat. Poslední žádost v tomto volebním období může být podána do 31. 8. 2026.

K uvedenému bodu nikdo z přítomných neměl žádné dotazy ani připomínky.

Usnesení: Zastupitelstvo města Zásmyky schvaluje vyhlášení Programové dotace z rozpočtu města na období 2023 – 2026 určené na podporu výstavby domovních čistíren odpadních vod a nově zřizovaných vyvážecích jímek.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

.....
6. Smlouva o dílo - „Kompletní rekonstrukce střechy“ na objektu zdravotního střediska – revokace a nové znění usnesení,

a) Zastupitelům byla v materiálech předložena revokace usnesení a nové znění usnesení. Důvodem revokace neboli odvolání či zrušení usnesení č. 3 z jednání zastupitelstva města Zásmyky ze dne 30. 11. 2022 je skutečnost, že v předkládané Smlouvě o dílo na shora uvedenou stavbu byla uvedena cena 2 877 022 Kč včetně DPH. Oproti tomu v materiálech, které vítězný uchazeč zaslal v rámci výběrového řízení na předmětnou zakázku, byla tato cena uvedena bez DPH. K pochybení v otázce ceny za dílo došlo při vypracování smlouvy k podpisu. Smlouva podepsána dosud není, k podpisu je připravena Smlouva v souladu s novým usnesením.

Nikdo neměl žádné dotazy, proto paní starostka přešla k přečtení návrhu usnesení o revokaci usnesení.

Usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje revokaci usnesení ZM pod č. 3 ze dne 30. 11. 2022, ve znění „Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Smlouvy o dílo mezi městem Zásmyky, Komenského nám. 133, 281 44 Zásmyky, IČ 00235954 zastoupené starostkou paní PhDr. Martou Vaňkovou, MBA, a společností STŘECHY – KRÍZEK s. r.o. se sídlem Kolín – Sendražice, Hlavní 26, IČ 24207047, zastoupené jednatelem společnosti panem Martinem Křížkem na stavbu „Kompletní rekonstrukce střechy“ na objektu zdravotního střediska čp. 450, Zásmyky. Předmětem této smlouvy jsou stavební práce a dodávky spočívající v kompletní rekonstrukci střechy na objektu zdravotního střediska ve městě Zásmyky. Cena díla je ve výši 2 877 022 Kč včetně DPH. Dokončení díla se předpokládá do 31. 5. 2023. Smlouvu podepisuje starostka města.“

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

b) Paní starostka konstatovala, že nyní je předkládán návrh již opraveného usnesení včetně návrhu Smlouvy o dílo mezi městem Zásmyky, a zhotovitelem společností STŘECHY – KRÍZEK s. r.o., kde je již správně uvedena celá díla ve výši 2 877 022 Kč bez DPH.

Usnesení: Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Smlouvy o dílo mezi městem Zásmyky, Komenského nám. 133, 281 44 Zásmyky, IČ 00235954 zastoupené starostkou paní PhDr. Martou Vaňkovou, MBA, a společností STŘECHY – KRÍZEK s. r.o. se sídlem Kolín – Sendražice, Hlavní 26, IČ 24207047, zastoupené jednatelem společnosti panem Martinem Křížkem na stavbu „Kompletní rekonstrukce střechy“ na objektu zdravotního střediska čp. 450, Zásmyky. Předmětem této smlouvy jsou stavební práce a dodávky spočívající v kompletní rekonstrukci střechy na objektu zdravotního střediska ve městě Zásmyky. Cena díla je ve výši 2 877 022 Kč bez DPH. Dokončení díla se předpokládá do 31. 5. 2023. Smlouvu podepisuje starostka města.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

.....
7. Výstavba splaškové kanalizace, vodovodu a vodojemu Sobočice, dostavba splaškové kanalizace a vodovodu Zásmyky,

Předmětem sedmého bodu jednání bylo schválení zadávací dokumentace k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „**Sobočice, splašková kanalizace, Zásmyky – splašková kanalizace 2. část a Zásmyky, doplnění vodovodu**“. K vyhlášení veřejné zakázky na zhotovitele stavby by mělo dojít do konce roku 2022 prostřednictvím externího zadavatele společnosti WITENDR s.r.o., zastoupené jednatelkou paní Renatou Cepkovou.

Jedná se o projekt, jehož předmětem je rozšíření splaškové kanalizace ve městě Zásmyky v neodkanalizované části, dále rozšíření městského vodovodu ve městě Zásmyky o nové vodovodní řady v ulicích Sladkovského, Školní, Budovatelů, Za Zahrady, Spojovací, Na Průhonech, Družstevní, 5. května a Polákova. V místní části Sobočice je splašková kanalizace včetně čerpací stanice a vodovod situován v celé zástavbě. Součástí projektů je také výstavba vodojemu.

Veřejná zakázka bude vyvěšena na veřejném profilu a bude realizována dvoukolově. Předpokládaná doba výběru zhotovitele je do 3 měsíců, ale s ohledem na složitost předmětu plnění může dojít k zodpovídání dotazů ze strany uchazečů, kde s hlediskem na časovou prodlevu bude doba vyhlášení prodloužována.

Návrh smlouvy o dílo a návrh zadávací dokumentace byl zaslán před zasedáním formou e-mailu.

V případě nezískání dotace může město bez sankcí od smlouvy o dílo odstoupit.

Zadavatel plánuje projekt spolufinancovat z prostředků (dotace) Evropské unie v rámci Operačního programu Životní prostředí 2021 - 2027, v tomto programu je možno získat dotaci do výše 70 % z vysoutěžené ceny. Případně je možno žádat o dotaci v rámci Státního fondu životní prostředí z Národního programu Životní prostředí a Krajského úřadu Středočeského kraje. Předpokládaná hodnota této veřejné zakázky je ve výši cca 125 mil. Kč bez DPH.

Následně paní starostka předala slovo panu Ing. Bernardovi, aby poskytl více informací.

- pan Ing. Bernard doplnil, že o dotaci zřejmě bude žádáno na OPŽP, kde jsou nejvýhodnější podmínky pro město – dotace až 70%. Pokud je vybrán zhotovitel, získává se vyšší bodové ohodnocení. Předpokládá se, že se bude dofinancovávat ještě Středočeským krajem. Vyhlášení dotačního titulu bude zhruba v měsíci dubnu.

Usnesení: Zastupitelstvo města Zásmyky schvaluje zadávací dokumentaci k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Sobočice, splašková kanalizace, Zásmyky – splašková kanalizace 2. část a Zásmyky, doplnění vodovodu“ zadávané v užším řízení prostřednictvím smluvního zastoupení zadavatele společností WITENDR s.r.o., Braunerova 563/7, 180 00 Praha 8, IČ 07187041, zastoupené jednatelkou paní Renatou Cepkovou.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

8. Kontrolní výbor – informace o činnosti.

Paní starostka předala slovo předsedkyni kontrolního výboru, která poskytla informace o činnosti kontrolního výboru. Mgr. Křápková uvedla, že KV se sešel dne 30. 11. 2022 na městském úřadě za přítomnosti 4 členů. Kontrolována byla usnesení RM od měsíce května – září, např. Smlouva na zhotovení nového veřejného osvětlení jak u mateřské školy, tak u městského úřadu – realizace byla dokončena v termínu a smlouvy byly řádně uzavřeny. Dále byla kontrolována Příkazní smlouva o zajištění administrace zadávacího řízení veřejné zakázky na akci „Vodohospodářské stavby Zásmyky a Sobočice“ výběr zhotovitele a koordinátor BOZP a TDI, která byla uzavřena v červnu, administrátor zpracovává zadávací dokumentaci výběrového řízení na výběr zhotovitele a byl předložen i návrh zadávací dokumentace a dalších podkladů. Kontrolováno bylo plnění usnesení RM ze dne 13. 6. 2022, kde předmětem bylo schválení zpracování rozpočtu vodovodních přípojek stavby „Zásmyky doplnění vodovodu“ a kanalizačních přípojek stavby“, vyhotovení projektové dokumentace pro stavební řízení „vodojem, příjezdní komunikace“ a „vodojem, elektro přípojka“, dále bylo kontrolováno uzavření Smlouvy o dílo na opravu částí místních komunikací v obcích Nesměň a Vršice. Nakonec bylo kontrolováno zadání zakázky na zpracování výkazu výměr a rozpočtu „Sobočice – splašková kanalizace, Zásmyky – doplnění vodovodu“ – na základě objednávky. Dále byli členové seznámeni s rozpočtem města. Závěrem kontroly je, že usnesení RM jsou plněna a v kontrolovaných usneseních nebyly zjištěny žádné nedostatky.

Usnesení: Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o činnosti Kontrolního výboru města Zásmyky.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

9. Finanční výbor – informace o činnosti.

Slovo bylo předáno předsedovi finančního výboru panu Martinu Mašínovi, DiS, který na začátek sdělil, že FV se sešel dne 14. 12. 2022 na městském úřadě v Zásmykách za přítomnosti všech členů, za úřad byla přítomna paní Ing. Kabátová. Předmětem kontroly bylo projednání a kontrola rozpočtu města na rok 2023 a projednání plánu hospodářské činnosti na rok 2023. Finančním výborem byly projednány tyto body: navýšení výdajů za energie, svoz a likvidace odpadů, investiční výdaje na opravy a nové komunikace, dostavba opěrné zdi v Doubravčanech, oprava střechy na zdravotním středisku, výdaje na integrovanou dopravu, výměna sociálního zařízení mateřské školy, poslední etapa restaurování Mariánského sloupu v Zásmykách, revitalizace Bažantnice, herní prvky na dětská hřiště. Dále FV projednal skutečnost, že město nemá uzavřené žádné úvěrové smlouvy a byla projednána žádost o dotaci na stavbu vodovodu a kanalizaci v Sobočicích a v Zásmykách. Dále byly projednány vyšší výdaje za vodné, stočné a zároveň vyšší příjmy za pachtovné. Finanční výbor neshledal žádné závady a schválil návrh rozpočtu a plán hospodářské činnosti na rok 2023 a doporučil ke schválení ZM.

Usnesení: Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o činnosti Finančního výboru města Zásmyky.

Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0 - usnesení bylo přijato.

.....
10. Diskuze.

- Diskuzi zahájila paní starostka s návrhem zasílání podkladů pro jednání zastupitelstva města elektronickou formou. Pozvánka na zasedání bude zaslána prostřednictvím e-mailu a veškeré materiály jsou zveřejňovány na webových stránkách města v sekci Podklady pro jednání ZM. Žádný se zastupitelů neměl námitek.

- Dále v otevřené diskuzi vystoupila paní Mgr. Křápková, která při příležitosti konce roku 2022 poděkovala paní starostce a zaměstnancům městského úřadu. Zmínila zvýšení kapacity mateřské školy a dále vyzdvihla celkové zvelebení města, kolem městského úřadu, školního hřiště i parkování u zdravotního střediska, dokončení investičních projektů, jako byla např. akce Vlčí důl či dokončení rekonstrukce komunikace do osady Buda. Dále popřála všem hodně zdraví a štěstí v novém roce 2023.

.....
11. Závěr.

Nikdo další neměl žádné dotazy ani připomínky, a proto paní starostka poděkovala všem přítomným za účast a popřála ničím nerušenou vánoční pohodu, hodně zdraví a štěstí v novém roce 2023. Zhruba v 18:50 zasedání ukončila.

Ověřovatelé:

.....
Ing. Věra Veselá

.....
Ing. Lukáš Bernard

.....
PhDr. Marta Vaňková, MBA
starostka města

Zásmyky dne 20. prosince 2022,
zapsala: Ing. Iveta Kabátová.